Buenas días familias, en ésta oportunidad nos comunicamos  para transmitirles la situación en la que se encuentran la gran mayoría de los alumnos.
En general los alumnos presentan muchas dificultades en lectura y como consecuencia para comprender consignas y muy pocos logran leer y escribir con fluidez   en letra cursiva.
Asimismo los niños no conocen a nivel general las tablas de multiplicar y presentan inconvenientes para realizar la equivalencia entre cienes, dieces y unos, necesaria para poder realizar sumas y restas con dificultad.
Todos estos contenidos fueron trabajados el año anterior y  por lo tanto deben tenerlos adquiridos para poder avanzar en los aprendizajes.
Pronto los alumnos realizarán la evaluación de diagnóstico y no se les permitirá utilizar ningún material de apoyo para trabajar con las tablas o el abecedario.
El resultado de dicha evaluación depende en buena parte de que los alumnos realicen de manera autónoma y a conciencia las tareas propuestas.
Hemos visado los cuadernos y carpetas y muchos no han realizado las actividades propuestas para la semana no presencial, otros han pegado las fotocopias enteras (olvidando que los alumnos deben transcribir las actividades al cuaderno o carpeta con excepción de las COPIAS)
Volvemos a pedir que continúen acompañando la tarea vía remota, comprendo que cada familia afronta una situación particular pero las actividades propuestas para trabajar en casa no son opcionales.
[bookmark: _GoBack]Finalmente les recordamos enviar la ficha de datos, el contrato escolar y el certificado médico a aquellas familias que aun los deban.
Saludos, cordiales, las Seño de tercero
